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HAZAKÜLDENÉ A SZÍREKET EURÓPA 

Sorra állítják le a szíriai állampolgárok 

menedékjog iránti kérelmének elbírálását az 

európai országok, mondván az Aszad-rezsim 

bukásával megszűnt a menekülés oka.  

Az Európai Unióban a legnagyobb , egymillió fős 

szír közösség Németországban él. Ebben az év-

ben november végéig újabb 72 420 szíriai adott 

be menedékkérelmet, amelynek több, mint 83%-

át jóváhagyták. Aszad bukását követően a német 

kormány úgy döntött, hogy az új menedékkérel-

meket nem bírálják el. A szövetségi migrációs és 

menekültügyi hivatal (BAMF) közlése szerint, a 

beérkező szír menedékkérelmeket egyelőre „a 

menedék iránti kérelmek halmazának a végére he-

lyezik el”, és a más országokból érkezők kérel-

meit veszik előre. A szabályozás több, mint 47 

ezer új kérelmet érint. Arról még nem született 

döntés, hogy a Németországban tartózkodó szír 

menekülteknek mi lesz a sorsa. 

Ausztria ennél már tovább ment. Gerhard Karner 

belügyminiszter azt nyilatkozta, hogy visszavon-

nák a menedékkérelmét azon szír menekülteknek, 

akik öt évnél rövidebb ideje tartózkodnak az or-

szágban. Ausztriában több, mint 100 ezer szír 

menekült él, közülük 40 ezren veszíthetik el a me-

nekültstátuszukat.  

Görögországban december 9-én szintén az újon-

nan beérkező szír menedékkérelmek feldolgozá-

sának felfüggesztéséről döntött a kormány. Jelen-

leg kilencezer új kérelem áll elbírálás alatt. Dec-

ember 13-án döntenek arról, hogy véglegesen 

megállítják-e a szír menedékkérelmek kezelését. 

Marjolein Faber, a holland menekült- és beván-

dorlásügyi miniszter azt nyilatkozta, hogy a szíriai 

hatalomátvétel után hat hónapig nem kezelik az 

új szír menedékkérelmeket. Ám ezalatt az idő 

alatt benyújthatnak még új kérelmeket, és a me-

nedékkérőknek nem kell elhagyniuk az országot. 

A holland kormány még az Aszad-rezsim bukását 

megelőzően bejelentette, hogy Szíria egyes részeit 

biztonságossá nyilvánítaná azért, hogy vissza le-

hessen küldeni az onnan érkezett menedékkérő-

ket. Tekintettel az új helyzetre Faber december 9-

én ezt a döntést a következő évre halasztotta.  

Belgiumban jelenleg közel 30 ezer szír állampol-

gár él, ők jellemzően az Aszad-rezsim elől mene-

kültek el, vagy családegyesítés céljából érkeztek 

az országba. Mivel a bevándorlók öt év után kér-

vényezhetik a belga állampolgárságot, a Belgium-

ban élő szírek száma valójában nagyobb, ám erről 

nincsenek hivatalos adatok. Belgiumban a szíriai 

változások miatt felfüggesztették az új menedék-

kérelmek befogadását. Nicole de Moor, mene-

kült- és bevándorlásügyi államtitkár azt mondta, 

hogy nem tervezik tömegesen visszavonni a már 

jóváhagyott menedékkérelmeket; ha azonban tar-

tósan javul a helyzet Szíriában, akkor majd felül-

vizsgálják azon szír menekültek menedékjogát, 

akik az utóbbi öt évben érkeztek. A belga kor-

mány viszont arra figyelmezteti a szír bevándor-

lókat, hogy elveszíthetik a menedékjogukat, ha 

önként hazalátogatnak Szíriába. 

Franciaországban, Olaszországban, Dániában, 

Svédországban, Nagy Britaniában, Svájcban és 

Norvégiában szintén felfüggesztik a szír mene-

dékkérelmek elbírálását. Ez minden bizonnyal 

csak az első lépés és az európai országok diplo-

máciai lépéseket tesznek majd az új kormányzat 

irányába, hogy biztosítsák a tartózkodásra nem 

jogosult szírek hazatérését. 
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